

## 给最美逆行者的一封信

敬爱的白衣天使们：

你们好！

新年，本是令人期待，憧憬的。但一场突如其来疫情，在武汉爆发了。本以为相隔遥远，孰料病毒肆意地在中国大地上蔓延开来，竟打乱了所有人的生活。作为初二学生的我没有经历过非典，病毒的严重和可怕也只是脑中想象，但这次我是真的亲身感受到了：小区被封锁，口罩难以买到，亲朋好友不聚会，学校开学延迟再延迟……

面对病毒，我们普通人能做的只有管好自己，响应号召：尽可能宅！宅！宅！而你们——“白衣天使”，面对病毒却是冲！冲！冲！

这些日子，当我看着你们穿着厚重的防护服，防护镜里面被汗水浸满，口罩将脸上压出深深浅浅的红痕；为了更好的穿上防护服，剪掉了心爱的长发；除夕夜告别家人，奔赴抗疫火线……此时“白衣天使”四个字深深地刻在了我的心里！

有人说，“哪里有什么白衣天使，不过是一群孩子换了一身衣裳，学着前辈救人。”是啊！白衣天使也是我们普通人中的一员，只不过职责所在，爱心使然。“苟利国家生死以，岂因祸福趋避之”，当疫情的突然爆发且来势汹汹，是你们冲在第一线，与病毒厮杀。当医疗资源跟不上需求，是你们长期超负荷工作，尽自己最大努力与时间赛跑去求治病人。战争残酷，病毒无情。是你们前赴后继，挡在抗疫的第一线……正是你们的付出，才换来我们后方的安宁。

我想念微博热搜都是生活趣事的日子，想念自由吃外卖拿快递的日子，想念早起上学的日子，甚至想念上海那拥挤的交通，想念那一切看似平凡却又充满人情的生活。

我相信，没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。如同《撒野》中所说，满怀希望就会所向披靡。更何况，有你们这些白衣天使！抗击非典，我们赢了！这一次，我们一样必胜！

最后，向所有坚守在一线的白衣天使们致敬，真诚地道一声辛苦了！  
敬祝平安，静候凯旋！

青浦区华新中学八5班何璐璐

2020年3月15日